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Oggetto: DATI PER FATTURAZIONE ELETTRONICA 

 

Come noto la Legge del 07 dicembre 2017 n° 205 ha fissato la decorrenza dal 01.01.2019 degli obblighi di utilizzo della 

fatturazione elettronica nei rapporti economici tra privati, ossia tra le imprese e professionisti. 

In ottemperanza a tali disposizioni, i clienti privati sono tenuti a garantire la propria identificazione mediante una mail PEC 

o attraverso un codice univoco destinatario, se titolari di un canale di trasmissione già accreditato presso il Sistema di 

Interscambio (SDI). 

 

DATI ANAGRAFICI PER L’EMISSIONE DELLA FATTURA 

 

Al fine di provvedere all’emissione ed invio delle fatture elettroniche vi comunichiamo quanto segue: 

 

RAGIONE SOCIALE:    FLY FACILITY S.R.L. 

SEDE LEGALE:     VIA CLEMENTE PRUDENZIO 14/16 – 20138 MILANO 

P.IVA      07647050967 

CODICE UNIVOCO:    M5UXCR1 

POSTA CERTIFICATA:   fatturazione@pec.flyfacility.com 

 

Tutti gli elementi sopra indicati, necessari ai fini della registrazione dell’XML, dovranno essere inclusi nel 
documento stesso. Si richiede inoltre l’invio del pdf della fattura all’indirizzo PEC: fatturazione@pec.flyfacility.com 
 
Precisiamo inoltre che, in assenza di tali informazioni, non potremo garantire la corretta e tempestiva lavorazione 
del documento ed il rispetto dei termini di pagamento. 
Vi ricordiamo che la normativa in oggetto dispone che solamente le fatture elettroniche in formato XML trasmesse 
attraverso il Sistema di Interscambio (SDI) saranno fiscalmente valide.  
 
Le fatture emesse con modalità diversa da quella elettronica si considereranno NON EMESSE con le conseguenti 
responsabilità a carico del fornitore stesso. 
 
SOGGETTI ESENTI 
 
Nel caso di soggetti esclusi per legge dall’obbligo della fatturazione elettronica (soggetti che si avvalgono del 
regime di vantaggio di cui all’art. 27 co.1 e 2 del DL 98/2011 o del regime forfettario di cui all’art. 1 co. 54-89 della 
L. 190/2014) occorre inviare le fatture al seguente indirizzo: info@flyfacility.com 
 
Occorrerà altresì inviare, allo stesso indirizzo mail, comunicazione per specificare la causa di esonero. 
Ringraziando per la cortese collaborazione porgiamo cordiali saluti. 
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